
0 KULTURI V NAŠI OBČINI
Na skupščini občine Moste-Polje so pred kratkim obravnavali poročilo

o kulturi. Program dela nastaja pa v primeijavi s poročilom, po mnenju
pomočnika sekretarja za družbene dejavnosti Jožeta Končana nekoliko dni-
gače. Občinski finančni načrt je naposled sprejet. Za specifične naloge bodo
namenili 500 tisoč tolaijev. Od tega bosta del denarja dobila vevški pihalni
orkester in mladinska kultura.

»Iz tega mesta finansiramo le pro-
jekte, ki jih noče finansirati mesto in
ki so specifični za našo občino,« meni
gospod Končan. Razporeditev po ob-
činah še ni popolnoma točna, pred-
vsem pa denarja manj kot bi ga potre-
bovali, vse dotlej, dokler ne bo spre-
jeti mestni proračun.

V občini Moste-Polje namenjajo
največ pozornosti zavodom, ki se uk-
varjajo s kulturo: prednostna sta vse-
kakor knjižnica Jožeta Mazovca in
KUD Španski borci, po drugi strani
pa ima vse večjo vlogo Ijubiteljska
kultura, ki deluje v okviru Zveze kul-
turnih organizacij. V programu pa
imajo še dodatni del kulture, to je
mladinska kultura, ki se bo izvajala
prek centra interesnih dejavnosti mla-
dih, ki je specifična zadeva v naši
občini.

Sicer pa v občini obstaja štiriindvaj-
set kultumih društev, ki so pretežno
Ijubiteljskega značaja (razen knjižnice
in doma Španskih borcev).

Položaj kulture se je v primerjavi
z minulimi leti zaradi splošnega polo-
žaja, ki je vse težji in bolj zaostren,
poslabšal. Od novega kulturnega mi-
nistra pa bo odvisno, koliko denarja
mu bo uspelo dobiti iz proračuna za
to »nepridipravo« kulturo.

Med kulturne dejavnosti sodi tudi
arhitekturni muzej, ki se je preselil

v grad Fužine, medtem ko so Plečni-
kovo razstavo odprli v sredo, 20.
maja.

V občini Moste-Polje je tudi okrog
140 samostojnih kultumih delavcev.
Med njimi je največ oblikovalcev,
glasbenikov, likovnikov, filmskih de-
lavcev, literatov, gledaliških delavcev
in plesalcev.

Tudi po okoliških vaseh delujejo
najrazličnejše kulturno-umetniške
skupine. Njihovo delovanje je v veliki
meri odvisno od posameznih krajev-
nih skupnosti, od katerih najemajo
prostore. Zdaj v občini Moste-Polje
pripravljajo pregled zasedenosti pro-
storov, ki naj bi bili namenjeni za
kulturo in potrebe krajevne skupno-
sti. V Zadobrovi in Hrušid, so recimo
večnamenske prostore oddali za go-
stinsko in zasebno športno dejavnost.

V okvir varstva naravne in kulturne
dediščine pa spadajo še gradovi in
cerkve. Grad Kodeljevo je last gostin-
skega podjetja Figovec in zdaj je zase-
den z zasebnimi najemniki. V tem
primeru in pri spomeniškem kom-
pleksu Urh je denacionalizacija zavria
nadaljno urejanje in vzrževanje teh
prostorov, ki bi jih lahko uporabila
kultura.

Imamo tudi nekaj cerkva, ki jih je
še treba razglasiti za kultume spome-
nike. To sta cerkvi povišanja Sv. križa

v Velikem Trebeljevem in cerkev Sv.
Urha v Zavogljah in dva gradova
- Kamnica in grašeina Selo.

(nadaljevanje na 3. strani)
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Elektrarna pri gradu Fužine pa naj
bi bila tehnični spomenik. Letos je
190. obletnica smrti Jurija Vege.
V zvezi s spominom na tega matema-
tika, fizika in vojaškega strokovnjaka
pripravljajo proslavo v rojstnem kraju
Zagorici in preureditev njegove spo-
minske sobe.

Da turistične kmetije niso le hrami
z dobro domačo hrano in pijačo, do-
kazuje turistična kmetija Pri Krač in
njen gospodar Tone Čič, ki ima v ok-
viru kmetije urejen tudi razstavni pro-
stor - Galerijo 19, v kateri je bilo
v štirih letih več kot trideset razstav,
ki vsekakor prispevajo k razvoju kraja
in razmahu likovne-razstavne dejav-
nosti v občini.

V okviru doma Španski bord pa je
tudi Jelovškov likovni salon, v kate-
rem se je v minulem desetletju zvr-
stilo že veliko zanimivih in kakovost-
nih razstav.

V domu Španskih borcev deluje
tudi gledališka skupina Moje gleda-
lišče, ki pripravlja otroške predstave
in so jo predlagali za Župančičevo
nagrado.
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